



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Svájci Hozzájárulás

Megkezdődött Ózdon az ivóvíz-ellátási rendszer fejlesztése és felújítása

Több mint 1,7 milliárd forintból újul meg Ózd városának ivóvíz-hálózata. A korszerűsítésre és bővítésre a Svájci-Magyar Együttműködési Program ad lehetőséget a költségek 85%-ának fedezésével. A projekt célja, hogy korszerűbb és megbízhatóbb hálózaton keresztül jobb minőségű víz jusson el a lakosokhoz, illetve olyan területeken is hozzáférhetővé váljon a vezeték nélküli ivóvíz, ahol eddig nem volt. Az előkészítési és tervezési munkák már korábban lezárultak, a kivitelezési fázis 2013 decemberében kezdődött.

A jó idő beálltával a földmunkák is megkezdődtek a városban. Több mint 4 km új vezeték kerül lefektetésre, további 28 km-es szakaszon pedig folyamatosan történik majd a vízvezetékek rekonstrukciója. Több utcában is lefektették már az új csöveket, de a nyomáspróbák és a vezetékszakaszok üzembe helyezése még nem történt meg.

Összesen 10 szivattyú-gépház is felújításra kerül. A felújítások folyamatosak: a szigetelések és nyílászárók cseréje, valamint a festési munkák már befejeződtek a Nád, a Kazinczy Ferenc és az Istenmező utcai gépházaknál, valamint az egyik szennai gépházban is. A belső felújítási munkák - beleértve a szivattyúk cseréjét - minden esetben a külső munkák befejeztével fognak elkezdődni.

Ózd jelenleg egyetlen vízvezetéken kapja az ivóvizet, aminek üzemzavara esetén a város vízellátottsága veszélybe kerülhet, ezért a meglévők mellé egy új, 2x500m³-es kapacitású tárolómedence is épül. Jelenleg a betonozási munkák zajlanak, a medence várhatóan 2014 őszére fog teljesen elkészülni.

További információ: www.ozd.hu

Lakossági hibabejelentő telefonszám: (48) 471-111

Ózd városi ivóvíz-ellátási infrastruktúra és elosztási rendszer fejlesztése és fenntartható irányítása (SH/3/13)
A projekt a **Svájci-Magyar Együttműködési Program** társfinanszírozásával valósult meg.

The project is supported by a grant from **Switzerland through the Swiss Contribution**.

<http://www.svajcihozzajarulas.hu> • http://palyazat.gov.hu/svajci_hozzajarulas